
Такмичењe за најбољу технолошку иновацију 2019 у Републици Српској - Календар такмичења - тренинзи
уторак, 10 септембар 2019 10:09 - Последње ажурирано среда, 11 септембар 2019 11:18

      
  У оквиру Такмичења за најбољу технолошку иновацију 2019. године у Републици
Српској, сагласно утврђеним Календаром такмичења, одржавају се тренинзи и
радионице. Календар такмичења је доступан на web сајту такмичења www.inovacija.org .
  
  У оквиру Корака 3 дана 03.09.2019. године одржан је тренинг у Иновационом центру
Бања Лука.
  
  Тимови из Републике Српске, у категорији Реализоване иновације, су у фази израде и
адаптирања пословних модела, уз менторство афирмираних стручњака који помажу
тимовима у дефинисању најбољих ријешења за даљу реализацију иновација.
  
  Након двомјесечног процеса истраживања тржишта као неопходног корака у
реализацији иновације, иновације ће бити рецензиране до 19. септембра 2019. године.
  
  Тимови се полако ближе финалу Такмичења за најбољу технолошку иновацију 2019.
године у Републици Српској, а кроз пажљиво осмишљене програме тренинга свакако су
могли  да усвоје неопходна знања и вјештине које ће им бити неопходне у даљем
тржишном развоју иновација.
  
  На званичном web сајту Такмичења www.inovacija.org  објављени су Резултати
техничких рецензија за тимове из Републике Српске, цитирамо:
  „У среду, 5. маја 2019. године у просторијама Иновационог центра Бања Лука, одржане
су техничке рецензије у оквиру Такмичења за најбољу технолошку иновацију у
Републици Српској. Комисија, у саставу: Проф. др Зденка Бабић, проф. др Радослав
Грујић, проф. др Драган Матић, проф. др Горан Јањић и Проф. др Миљан Цветковић,
оценила је представљене тимове, по следећа четири критеријума: реализованост,
иновативност, употребљивост и значај.
  
  Списак тимова који су прошли техничке рецензије (тимови су набројани азбучним
редом): БЛПи, ГАУДЕАМУС, еMedicalLab, ЕТШ-БЛ, ИТЕЛ, Креативци 1850, Креативци
3842, Neotech, Оаза, Парфемџије, Смартнет, Теслић и Универзалци.
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